
Qtd

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

2

2

1

1

3

1

1

2

2

2

1

12

16

Versão 1.0 / Versión 1.0 / Version 1.0

Rack e Painel RomaRack e Painel Roma
Rack e Painel Roma / Roma Panel and Rack

1400mm

1-Base (1368x398x15mm)

2-Rodapé frontal (1200x65x15mm)

3-Rodapé lateral (360x65x15mm)

4-Lateral esquerda (475x399x15mm)

5-Lateral direita (475x399x15mm)

6-Tampo (1400x415x15mm)

7-Prateleira maior (1368x398x15mm)

8-Encabeçamento tampo (1399x80x15mm)

9-Divisão inferior esq. (242x370x15mm)

10-Divisão inferior dir. (242x370x15mm)

11-Divisão superior (202x370x15mm)

12-Prateleira menor (451x365x15mm)

13-Porta (466x232x15mm)

14-Traseira (1387x269x3mm)

15-Travessa rodizío (360x60x25mm)

16-Painel superior (1400x415x15mm)

17-Painel inferior (1400x415x15mm)

18-Travessa menor (256x105x15mm)  

19-Travessa maior (700x105x15mm)

20-Travessa parede (256x105x15mm)

21-Prateleira (1300x120x15mm)

150mm

83
0m

m

30kg

2kg

2kg

2kg

16-Panel superior

17-Panel inferior

18-Travesaño menor 

19-Travesaño mayor 

20-Travesaño pared

21-Anaquel

16-Upper panel

17-Lower panel

18-Small crosspiece

19-Bigger crosspiece

20-Wall crosspiece

21-Shelf

04

04

Bucha Ø8mm

Passa Fio Ø60mm 01

Parafuso 
Ø3,5x20mm CP 20

Junção 01

16

17

18

19

19
20

20

21

18

S

T

U

V

W

42

07

10

34

Perfil (porta de correr) 1366mm

Parafuso 5,5x65mm  Cab 13



08

06

04

12

02

Rack

Perfil
1366mm



C

C

C

03 03

C

C

C



Painel17
Passo
Passo
Step

V 12
Parafuso 

Ø3,5x20mm 
CP

V
V

V

V
V

V19

V
V

V

V
V

V19

16

17

18
Passo
Passo
Step

V 08
Parafuso 

Ø3,5x20mm 
CPP 04Parafuso 

Ø4,0x14mm CP W 01Junção

V

P

V

V
V

V
V

V
V

P
P P

W

18

18

P P

P P

W



19
Passo
Passo
Step

20
Passo
Passo
Step

E

E

E

21

A

A21

CavilhaA 02 E 03
Parafuso 

Ø3,5x40mm 
CP

5
5
7
m

m

284mm 224mm 384mm 224mm

21
Passo
Passo
Step

Esquema de furação da parede

Obs: Deixar as travessas na parede niveladas

Parafuso 
5,5x60mm

 Cab 13I 06 N 06Bucha 
Ø8mm

Ex: 
Se você quer que o painel 
fique a 30mm do Rack Roma
altura do furo = 1150mm
      

PAREDE PAREDE

11
5

0
m

m

384mm

PISO

4 furos com 
broca Ø8mm

N

17

I

30mm

224mm 284mm
224mm



22
Passo
Passo
Step X 02

Parafuso M4 x 16

kit suporte TV

X3
100x56mm

Parafuso M6 x 16

Parafuso M8 x 16

X2
48x28mm

X1
35x77mm

Parafuso M5 x 16

X7

X6

X5

X4 04

04

04

04

Para facilitar a fixação do Suporte Universal, enviamos 4 modelos de parafusos 

que  estão de acordo com os padrões mais usados pelos principais fabricantes 

de TVs LCD / LED / PLASMA / 3D do mercado. Caso nenhum dos 4 modelos se 

encaixe adequadamente ao seu televisor, adquira o parafuso compatível com 

sua TV em qualquer loja de ferragens. Para evitar danos à sua TV, não aperte 

demasiadamente os parafusos.

23
Passo
Passo
Step

H Utilizar a Norma VESA do
 manual da TV, 

para calcular a centralização
 e altura da TV no painel.

Usando el manual del 
estándar VESA TV, 

centralización y para 
calcular la altura del 

panel de TV.

Using the VESA standard 
TV's manual, centralization 
and to calculate the height 

of the TV panel.

H 04Parafuso 
Ø4,0x30mm CP X3 02Kit

Suporte TV

Y

Z

X3 X3

H H HH

24
Passo
Passo
Step

X1Utilizar o parafuso indicado
no manual da TV

X4,X5,X6,X7(VESA).

Use el tornillo indicado
del televisor manual
X4,X5,X6,X7(VESA).

Use the screw indicated 
the TV's manual 

X4,X5,X6,X7(VESA).

Suporte Superior

X2

Utilizar o parafuso indicado
no manual da TV

X4,X5,X6,X7(VESA).

Use el tornillo indicado
del televisor manual
X4,X5,X6,X7(VESA).

Use the screw indicated 
the TV's manual 

X4,X5,X6,X7(VESA).

Suporte Inferior

X2 2Kit
Suporte TV

X1 2Kit
Suporte TV

TV

X1

X1

X2

X2

25
Passo
Passo
Step

TV

TV
X1 X3


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6

